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LOS PRINCIPIOS
^an José. Julio 18 de 1921

Por nuestro gremio
Parte de la piensa dol país, por no decir 

toda, yiénese ocupando de un proyecto que 
hace til-runo fuá presentado en la Cámara do 
Representantes, referente a la jubilación de 
lo, p-rt-idist.ts. E’ mencionado proyecto no 
puedo ser m.á» simpático y justo. Pensamos 
que ninguno do loa legisladores que integran 
hquel alto cuerpo, lo mirarán con desdén, 
por ol c votrario, le hao de prestar, una vez 
que se ponga en el tapeto de la discusión la 
tuás favorable y unánime acogida. Poderosas 
razones abundan para así esperarlo. No o.s 
capará a la mente de ninguno de los legisla 
dores, el inaudito esfuerzo, la ruda e ingrata 
tarea que desempeñan los paiiodistns del 
t-aís. lus que hacen verdadero periodismo, 
fustigando los malos nocivos detodoambieu 
te culto y civilizado.

Existen muchos gremios meritorios y ne 
cosarios, pero los que deben figurar en pri 
mera linee, aon los periodistas, que en la bro 
ga cotidiana desgastan sus más preciadas 
energías, expandiendo por todos los ámbitos 
de la República sabias y moral izad oras en 
Bonanzas, aio obtener ningún beneficio m ito 
rial, en la mayoría do los caiot. Confiemos 
que los legis'ndorcs sabrán apreciar ol man 
clonado pro.ovtocn todo lo que tiene da ju» 
to y razón ible, otorgindo un i pensión oq-n 
tativa, a los viejos periolistas d.-l piís. 81 
»sí so procela, é-toi varán q>i > -u< esfuerzos 
y desvelos d¿ tantos lustros, ni final obten 
drán una recompensa para poder vivir sus 
últimos años en pus, después do una larga 
lucha sin tregua en el campo dignificante del 
periodismo. Abordando sobre este tem» 
< Mundo Uruguayo»,termina así su artículo.

«Sin embargo lauta lindeza, el proyecto ai- 
ba encarpetado como tantos otros útiles y 
juBt »8. No hay gremio que tenga on ol Par 
lamento, representación nutrida y brillante 
como la que tiene el periodismo nacional, 
hasta el punto de que aou sus columnas las 
que sirven de ttaiopolín obigado para la con­
quista de una personalidad política. Y npsaar 
de ello, upasiir do los periodistas más brillan­
tes del país, no se ha levantado allí una sólo 
voz para pedir eso amparo legal a un gremio 
que después de derrochar muchos años de 
esfuerzo y haber prestado durante olí >s, con 
eiderables servicios a la causa público, están 
expuestos a quedarse en la calle al menor 
disentimiento que teugan con bus empresas 
editoras».

---- '3. ■ ■—

Elocuentes demostraciones de aféelo 
tributadas al Cura Vicario

Solemne, afectuosa y conmovedora resul 
to la demostración de gratitud y cariño que 
la Parroquia de Sau José y todas las aso 
« ¡aciones católicas tributaron a su dignísimo 
Cura Vicario con motivo do su día ouo 
mástico.

Durante la misa do 8 celebrada por ol 
mismo P. Borzoue el coro do seDuritae cantó 
o maravilla div-rsas plegarias alusivas u> 
acto. So acercaron a la sagrada mesa para 
comulgar, primero loe niñas y iiifias do lu 
Catcquesis on crecido número, y luego las 
Hija, de María, Cofradía del Carmen, Apos­
tolado do lu Oración, Filomenas, Liga de 
Damas Católicas, los Luises, oto etc. resul­
tando el acto sumamente tierno y otnocio- 
críete.

A continuación pasó la concurrencia, una 
vrz terminada la misa, ul Balón Parroquial 
para felicitar ni estimado Cura Vicario qn<- 
fué recibido oou aplausos y vivas, y allí, 
delante dolos Hermanos del Colegio dn B.m 
José, la catequesis, Liga do Domas, Luises 
ote. se celebró una pequeña volada ou su 
obsequio quo so redujo al siguiente programa:

1 ,** Himno Nacional cantado por el Cor- 
de Señoritas.

2. ” Palabras do apertura por el Pbro. Do­
mingo Gañí-

3. a Ave María de Luzzi —cantada.
■I “ Palabras por la niña Julieta Tudi-Co
G.° Palabras por la niña Maruja Puztli­

li no.
6. ’ Poesía por la niña Lidia llosa Acuita
7. ° Poesía por la señorita Maruja Eglin- 

ger.
8. ’ Palabras por la niña Rosa Blanca Fro 

nss.
9. » Poesía por la uiúa Dalia Poey.
JO. Vendedora do claveles, do F. Cavesta- 

uy, recitada por ol P. Gofii.
Todos cumplieron admirablemente su 

cometido y nuestro dignísimo Cura Vicario 
altamente conmovido dió las más expresivas 
gracias por las comuniones, por todos lo» 

'trabajos y sobre todo por las dumostraciune- 
deque fuéobjeto en su onomástico día, qu- 
resultó solemnísimo.

Lo Parroquia de un modo especial te cs- 
s»»r(5 en obsequiarlo luciendo bus mejores
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señor Alvares?

trate ul miércoles.Joux KltaRtí'

Partido colorado Gral. Fructuoso Rivera. 
—Montevideo, Junio 23 de 1921—8-flor

ou pie, (Afirmativa).
Queda de hecho rechazada la mncióu del

Sr. flore. Pero autos da aprobarlo en ge­
neral, debemos darnos una idea exacta do: 
proyecto,,,

Sr. Salguero. Parece conocerlo mucho.

Julio C. Callorda
nal Orando 048.

Ana I. Fernández
ai°»U. C.l¡. T , Solí, .ro, s.a jJ¿.

Juan A. Abé
18 do Julio número 586.

Se va a pasar a la orden del día. 
Sr. Uorospe. Pido la palabra.

Sr. Bove. E*o e».
Sr. Presidiente. Primero se ve a votar: si 
acepta el retiro de la moción del señor 

i-rosp-. Loa a«fi -tes por la afirmativa, en114 . i .-si - e»s- utas, -nitie i-l >. - 
•idéate, que lo quu parvee tulpuaib.

^«oítas do 3 a 5. menís 
Callo Rincón G17, Mcntovidev. Teléfono 
«nava.

MONTEVIDEO: Colón 1M2. 
SAN JOSÉ. 18 do Julio 357.

Mana Adela BonavJla 
tales de FrsneA, y Fnucéa para «aastros de t 
mor erado. Calí. Soi.« 5». san José de Mayo.

Colón 675.-San José. En Montevideo: Yagua- 
rón II0B.

bid-i 'as «igiilenios comunicaciones:
Secretaria do In Preaid-noifi de la R--públi- 

ca.— E-iotundo Cantillo, Sabida muy atenta- 
monta al Señor Secroturio d- la L'gn do 
Agricu'toroBde S in Jueó Do» David M. Mu 
ou y tiene el agrado de acusar recibo, --n 
nombre do S. E ol Soltar Pre-idorite do la 
República Doctor Baltasar Brum. da la nota 
en que le comunica la designación d-> la nuo 
va Comisión Directiva di- osa corp iración, 
por cuyo éxito S. 1’1 formula I»h iuá-si-nti 
dos votos. Montevuioo, Junio 29 do 1921.

La Escribanía de Rafael V. Salgue­
ro se trasladó a su antigua casa calle 
25 de Mayo N.” 627 y 631 contigua 
al Teatro Macció-

De modo que quedan en pie dos mociones; 
la del eePor Alvarez, que se va a votar, y si 
eita fuera rechazsds, • - votaría la dol oeQor 
ño ve. Se va »d’t Ies-tura a la moción del 
settar Alvarsz. (Se leyó).

Si no h»y quien haga uso da la palabra, «a

Salvador .llascheroni Í.VÍ’E; 
traalitdado su estudio a la calle San Joeé núme­
ro 423.

Sr. Oorospo. No so puedo, porque so ha 
oBtab'euido que los lunes fuera llegla-uent-b 

Sr. ¡¡ovio. Yo haría moción, soltar Prosi 
dente, para que bu alterara la orden dol día do

Jo-é, -Don David M. Muuiz. — Soft *i Secro 
tari.» Acuso i ceibo do su atenta comunica 
ción del ¿0 del corriente, por la que ro sirve

■íl Dr. .1, <J. ICrilo del Pino 
e’pecialista en laa enfermedad©-» de 
oídos, nariz y garganta continuaránue 
visitas quincenales en el consultorio 
del doctor Chlolíni a empezar desde 
el sábado 20 del corriente. -Febrero 
22 de 1921.

Cursos para ingreso ££*“" 
ras-María Teresa Musso Boro. Calle .Irt gM 
número 675.

diputado.
Sr, OorMpe. Pura nua mocita previa. Para 

quo so pase a cuarta internadlo parador des­
canso a loa taquígrafo».

Consultas de 9 a 11 y do 3 a 5 p. m. excep­
to sábados y feriados

18 de Julio 673. Ssn José

Según adelantamos noticia en oportunidad, 
o1 miércoles 20 a las 9 p. m. se realizará e-i 
el Tootro Maceró una conferencia de propr 
ganda higiéuiua, patrocinada por ol Consejo 
Nací-mal de Higiene. En ella tomarán parte 
el doctor Antonio S Viaun, miembro del 
citado Consejo, disorcand» sobra <La sífilis 
enfermedad social -Modo» do ptaveuirla y 
curarla», y ol doctor Ernesto Ricoi que trata 
rá do «L» blenorragia y sus po igros».

Para oslo acto, puramente dedicado o los 
hombros, las entra lis son gratis, pudienJo 
solicitarse en la Jefatura da Policía.

Sr. PreiiiL nía. Con quorum mínimo con­
tinua la orden del día.

1.* luformadula C de Pdirionoe y Asun­
to» Internos, ou la solicitad do la señorita 
AuaJ. Caputi.

Léase. (8« lee).
< H Aeamblea: V. Comi«ita, eaoargada 

de dictaminar respeta a la solicitad presen­
tada por la señorita Ana J Oapnti, pidiendo 
que la vacante de Taquígrafo titular, se 
provea por concurso de competencia cutre 
las actuales meritoria», dice:

Que acceder a lo solicitarlo por la peticio­
naria, resultaría complicar los asuntos a la 
11. zlsambleaj seóalatle normas de cuaducta’

Hermoso geslo de iiq liaccudado

Tomamos do «El País»: En ostos mu non 
tos en quo con tanto ardor »o discute el im 
portante asunto de los arrendamientos rura­
les bin que propietarios y ocupantes pueda» 
llegar n ponerse d» acuerdo, es necesario ha 
cer destacar un hermoso gesto realizado por 
uu conocido ganadero a fin d-» que sirva de 
ejemplo a los quo empeñados en ver solo non 
to la conveniencia de sus intoree»» pero ina 
los, nada hacen en favor do lo» que a costa 
do grandos sacrificios siguen c abortado do 
manera lenta paro segura, ol porvenir de la 
ganadería nacional.

«El caso os ol siguiente: E saltar Nioi ás 
Ibarburo hacendado del d’partaminto de 
San José, posea un campo do bu propiedad 
arrendado n dos jóvenes y animosos h nnbr-a 
de labor, lo» cuales realizaron el contrato d» 
arrendamiento on época en que lo» cam^' 8 
valían ol doblo do lo quo boy puede p.igir.o 
por ellos. Con la baja inesperada do Ihs ha­
ciendas los ocupantes del oampo referid.» »o 
han visto on situación un tauto -murad i p i­
ra cumplir su compromiso. N> oostante, 
hombres do honestidad acrisolada, «o apre­
suraron a cumplir xeligiosameate su obliga­
ción a la fecha de) vencimiento.

«Fué entonces quo ol soltar Ibirburo en 
torado do la situación do sus arrendatarios y 
sin quo éstos le hicieran la menor solicitud, 
resolvió por voluntad propia otorgarles una 
rebaja do 8 1.000 en la cantidad quo so di» 
ponían a entregarle. E» nn liecho raro si se 
quiere, pero do une generosidad quo eutusias - 
ma por la nobleza do que está poseído».

Mario G. Lacroix gXSfii
Segaros de Vida «L» Providencia». Sarandi *>i. 
San José.

intervalo do anasoslóa, para tratarlo «a par­
ticular. So va o rectificar, para ver ai ha y 
quorum máximo o mínimo. Hay quorum 
máximo.

Sr. Viera l¡l. No alcanza; ooa 
qutace.

Ana 0, de Scarlaelnl
•lio. Toléf. La Urui?uava. San Joií a» Mayo.

»Apatía y Jasé P. Tejera
ya, 8223 (Colonia». ' _ _____ *»-»O<_ »< r.í « .V. .

que para mí no existe muy expresa on «I dic­
cionario,—puede ser una relidad, y debemos 
pre-tarle la aprobación en general, sin perjui­
cio de quo al tratarlo en particular, desde que 
ol articulado o» extenso, so pueda llegar a 
una conclusión lógica y razonable y puedan 
enterarse perfectamente los señores diputa 
dos, y confiado en la buena voluntad de to 
dos, espero que se acepto el proyecto en ge­
neral sin perju co de quo al tratarse más 
adelanto ou particular, pueda modificarse y 
aún rcchaznr-e. Tratarlo en general, quiere 
decir que la Asamblea desea ocupar-e del 
asunto que nos hace honor (Apoyado»). He 
terminado.

Sr. flore. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene In palabra el eeltar 

diputad--.
Sr. Bove. Yo no lo niego competencia y la­

boriosidad al señor (tancejai Rodrigues on 
cuanto u este asunto. Yo me refiero a que no 
nos debemos do pr-cipitar en un asunto que 
tanta transcendencia va a tener para San Jo 
sé. Se trata do tr-iuaformar loa nlreded-ire»; 
crear un iinpuu»tu y otius mejoras quo iodu 
dablemente muchas do ollas van a levantar 
resistencia...

Sr. Salguero. Eso es motivo da la discu i

Leonel Aguirre -• Homero 
Stíuez Alb111

Quiere comprar lana
a O 30 el kilo especial para hi­
lar, pida a la Mueblaría de I. 
Ul BAGO.—Colón y San Jocó.

Dardo Muñoz Tarcla“";“«": 
ga do hacer trabajos dactilografíeos, caentas car­
tas, Mcritos para la Alta Corte y Tribunales io 
la República, con todaeuufanza y eamero. Con­
currir al Escritorio, calle Uruguay 531.-Prec; m 
moderados.

ild una pequeña tregua, a po»ar do que el 
tiempo epremia. Era lo que tullía que decir.

S--. Presidente. Do mudo que burla una 
moción?

Sr. Salguero. Yo ratifico la moción del 
««ñor Alvarez y para que so apruebo el pro­
yecto eo ganar al.

8r. Goroepe Yo no tengo incoo ven leu lo 
alguno on retirar la moción y adhiero al 
Si-Dor Salguero, porque al estudiarlo en la 
diz -iisión particular tocemü» tiempo suficien­
te do darnua cuenta.

Sr. Salguero. Y hsatu da recbaurlo.
Sr. Oortape. Si la Asamblea uro permite, 

retiro <ui moción. (Apoyados).
Sr. Preaidenle. Da mudo quo quedarían 

simplemente la del settar Bove y la del señor

Consejo do In Federación Rural.—Monte 
video. Julio l .» do 1921. -Seúor Presidente 
de la «L>ga de Agricultores». —Don Damián 
Rivera, San José.—Señor Presidente:

Tango ol ngrndo de acusar recib í n so

manual»». Pr-para 
departamental. Cl 
al ole-» y a la pltim 
Uruguay N.« 1.U,

¿Ciudad do mármol, he dicho? No: má» 
bien os una ciudad do oro empedrada de os 
meratdas. Porque, cu verdad, cada pináaulu 
y cada torrecilla brillaban y ardían cargados 
de oro o repujado» de jatpe; debijo re»pirab i 
el mar en remolinos do olas verdes, Profuo 
dos, majestuosos, tan terribles como ol mar 
los hombres de Venecia se movían on ol 
imperio del peder y de la guerra. Bus ma 
dre» y sus hija», tan pura» como los pilares 
do alabastro, permanecían erguidas. El ros 
plandor obscuro bronceado de la armadura 
tomada por ol mar, surgió como una amenaza 
bajo los pliegues de sus capas do sangre.

Impasible, fiel, paciente, implacable, h»Há 
baso cu sesión su Sonado, cada palabra del 
cual era un decreto del destino. Con su es 
perauza y con bu honor yacían sus muertos, 
mecidos por Ins olas, en derredor de sus islas 
do arona Bagrada.

Era aquel un maravilloso fragmento del 
mundo: o más bien era un mundo. Extendía­
se u lo largo dol frente da las aguas y, por In 
tarde, cuando los capitanes de buques lo 
divisaban desde sus mástiles, oreyóraso qu» 
ora una faja estrecha dol sol poniente; estro 
cha, pero imborrable. De no existir el pode­
río de esa ciudad, los parecería que encami­
naban sus vulns u la extensión dol cielo y que 
esto era un grnn plañóte cuya orilla oriental 
-e eusanchiiba a través dol éter. Uu inundo 
dol quo estaban destarrados todos los cuida 
dos vulgares y las ideas mezquinas cou todos 
los elementos pobres y comumj» do la vida. 
No había tacha ni tumulto alguno un aquellas 
callos cuyo nivel so elevaba y descendía bajo 
la luán; todo ora música cadenciosa y 
majestuosas ondulaciones, o penetrante silo» 
cío.

Ninguna débil pared podía construirse en 
ellas, ninguna cabafia poquefta, ningún cobor 
tizo do paja; únicamente la solidez do la roca 
y la delicada variedad de las piedras nás pro 
ciosus y, a todo ol derredor, tan lejos como 
podía alcanzar la vista, distinguíase núu o> 
dulce balanceo do las aguas, quo osteutabsu 
orgulleces »u pureza; cu la» brillantes llanu 
ras no podía crecer ninguna flor; mus lampo 
co ningún cardo. El poder etéreo de los Al 
pus eo desvanecía ou una serie do altura- 
más allá do la ribera torcoltaim Las isla- 
Azules do las colinas de Padira resplandecían 
allí, en ol sudoeste dorado. A más de esto, 
vientos desencadenadu, y nubes do fuego 
quo corrían ^adonde querían, un esplendor 
procedente dul norte y una suavidad del sur, 
y las e<trellas do Ir noche y de la niaOana 
pálidas en Ja lux sin límites do la bó 
yoda celeste y del círculo de lo- loares 
Tal fué la escuela del Giurgione, tul M •« 
morada del Tictano.

Sr. Presidente. Entonces hay dos mociones: 
una para quo so trato ol lunes y la otra el 
miércoles.

Sr. Alvares. Y si Ja mayor porto de la 
Asamblea quiero quo se trato sobre tsb<as,

I Sr. Presidente. Muy bi-m. Sj van a votar 
I-is tre-i <n »i:io<ies: 1.' la del sed »r Atv.iruz 
para que -o trate sobre tablas.

Sr. Concejal Rvlriguei. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra ol seño: 

Concejal.
Sr. Concejal Rodrigue.-:. Es para explicar 

que ul podido doí sudor diputado Buve, os 
imposible realizarlo, presentando los piaun». 
Lo rná» justo suría que los mismos diputado-, 
recorriendo los alrededores do la ciudad, vi 
sitaran todos los barrios que están trazados y 
delineado» y so dieran cuanta que yo quería 
incluir todos es >s birria» ca la planta urbana 
para que se edifiquen. Da modo que con dar 
un recorrido por los alrededores de la ciudad, 
tienen el piano.

•Sr. Bouc Y ol señor Concejal no ha he 
oho un croquis dol plano del proyecto?

Sr. Concejal Rodríguez. Yo tangí un pía 
no general.

Sr. Rote. Foro l<> tiene indicado cu ol pro 
yecto? Eso «er(« bastante.

Sr. Concejal Rodríguez. Los traeré a Se

informe verbal, la razón do urgencia que habla 
pura pedir quo esto asunto su tratara inmo 
diatumeute.

Si bieu encuentro perfontnmnnto rnz>rmblo 
el deseo dol señor diputado Buve, oreo que 
iinplioorfa un gasto enorme ol mandar hacer 
los planos dol trabajo dol señor Concejal R > 
drlguoz, para repartirlo a todos los diputados; 
y no solamente gasto sino trabajo quo nbsor 
burla mucha tiempo.

Sr. Pret¡dente. Ls Mo»n deson hacer la 
obsorvació i, quo lo ijuo quería cl aeñor Bove 
era que eo pusieran ioi> planos a disposición 
de los diputados, en Secretaría y eo hiciera ol 
repartido,

Sr. Alrarez. Yo creía que ol repartirlo do 
loe planos.

Sr. Presidente. Lo» planos, que se ptisie 
mu h disposición de los señoras diputados y 
so hiciera el repartido. ¿No es a,l su iuuoíóu?

Sr. JL>ve. 8í, señor.
Sr. Presidente. Do modo quo habite dos 

mociones: la dul señor diputado Alvares, 
proponiendo uu agregado...

Sr. Aleare». La mía ora para que so trato 
sobre tablas

Sr. Praideitlé. La otra moción, la del 
señor diputad» Bove. El suñ >r B ivo quiero 
cuiii rotnr en moción para leerlo?

Sr. fhve « Pura qnn en la próxima sesión 
-u trato el proyecto del señor Cnucojnl Ro­
dríguez, que ha presentado o» la sesión de 
hoy, haciéndose el repartido, y lo» plano» so 
pongan a dispo»iuióu de los enñoruz diputa­
dos».

Sr. Presidente. La Mesa quiote hacer 
presente al señor B >ve que para ul viernes 
no habría moterialm-wte tiempo do hucer el 
repsrtido.

Sr. Bove. EuLmoes para el lunes.
Sr. Ooro'pe. El lunes hay Reglamenta.
Sr. B-jzio. La orden del día eu pueda

Julio Arnábál
sultono a Ir calle Artigas 410 entre Uruguay y
Larrañaga. San Joaó. 11

Guillermo J. Bozzo SSf'Ü 
mero 626. San José de Mavo.

Sr. Uororpe. Yo entiendo que el señor 
Salguero estaba equivocado: que lo quo se 
votó fué si so permitía el señor Alvar-z 
producir «n informe.

Sr. Presidente. Se van a votar Isa mo­
ción»» [Kir ru oí den. La del señor Alvares;

horas estarla terminado el lazareto pura la vi 
riii-lti, un ol primer momento me causó sor­
presa, puro reaccioné y comprendí luego qua 
roiiiinunto era po-ible, dada» las personas que 
iban a intervenir en cl levantamiento del la 
zarate, y lio visto que inucliu» cosas quo en e 
primor momunto parcelan iuiponiblus, se ban 
rosna¡to «ou fuoilidad extrema. De manera, 
señor Presidente, que dados loe térmiuua on 
quo se expresó el señor diputado desdo el 
principio y tratándose de la urgencia du re 
solución del oxpro-ado proyecto del soflor 
Concejal Rodríguez, y habiendo hablado cl 
señor Alvares de quo era un proyecto senci 
lio, que había sido estudiado por la Comisión 
de Fomunto, que había estado a lu disposi­
ción do los señorea diputado» de buena vo 
Imitad, de quo In irinioiisi mayoría tiene co 
nooiaiioiita do lo quo se trata y que se embo 
llccorá la ciudad do todo pnuto de vi«ta: que 
es uu proyocto sumamente simpático y que 

. 1 >, •................................ i i„

gala» y colocando a la entrada de su habita­
ción un «roo de flores con un rótulo quo 
decin: «Felicidades ni P. Borzone Ln 
Parroquia»

Por otra parte, numerosas familia» cum­
plí nientanm ni nprrclablesscerdote.obsequirtn 
dolo en forma verdndciramento clucuent-,

A medio día, el Pudre B-»rz<iuo reunió en 
su mesa a un pequeño grupo de sacerdotes y 
caballero» c itálicos, repitiénd mo I-i oxpr-i 
clone» do afecto Inicia ol ejemplar Cura Vi- 
cario.

En el lo -al dsi Centro M iría io 8 der, nu­
merosos n»o indos da 64- y el Cfrou o Citó- 
lico de Obreros, ofreciéronle u<> luuch a laa 
10 do In noche. Ello dió motivo n una fiesta 
interesante cu la quo reinó franca y espansi 
va cordialidad, formulándose votos pqr la fa 
licidad personal del Padre B>rzotro.

Francisco M. Revira

Mannel Irisarri
Montevideo. Teléfono «La Gruguaj-a» *,7-
Central. ® 1

( Véase el niímero anterior)
Sr; Alvarex. Pido la palabra
Sr. Presidente. Tiene la pambra el señor 

diputado.
Sr. Alcarez. Pediría que se agregara ni - «— , - --

proyecto de resolución, lo que había mocio-i P’“° Aue 90 vo^9 talo­
nado sobre expropiación del terreno quu «cu I "9' k

b-r a esto Consejo la forma en que ha que
_— — — —----------- -  r„. „„ o..-M dado constituida la Comisión Directiva que
hacer conocer a usté Comité Ejecutivo Na i Vd. tan dignamente preside.
otoñal del Partido Riverutn la forma on que Al agradecer al neñor Presidente tal gen 
han quedado cootituídas las autoridades de tilezn, y formulando mis mejores votos p0’ 
eea Liga. | ja prosperidad do esa Institución, aprovecho

Al agradecer esa información, do la que so In opci trinidad pira sa'udarlo cou las seguri 
ha turnado nota por decretaría, cúmpleme ex dadas de mi más distinguido consideración 
«•rasarle ios mejoro» votos que formulo pur el I — Carlos Jf. [frío-te, 2,° Vico Pte. Pedro 
éxito do la gestión del nuevo Directorio. ¿f. Mariscurena, Srlo.

Liga <lo Agricultores Saludo a Vd. muy ateritamenle.
__ *'‘e- J- C. Gómez ¡dardo, Sirio.

ComunioaoioneB reoibidM I —
k’n I , q < 7" i " r • ■ ■ - ■ ‘ Comisión Oficial de Semilla».—Montevl'

res v e-nZndi ní 1 f tv d""" J,‘"Í0 25 dB -Señor Damián Ri
. l !"• -<»• •llí ,v.r., d„ u„ d, A.,|rator.,
«.uouta del cambio de Comisión, »o han roci ,|c M,n T„ ¿ Tu„,.r. «i / i i hi«L. i.. _______: .. dPL í*,n J04*5- renK° "¿rod” de acusar re

cibon su atenta nota do fecha 20 d-l corrien­
te comunicando la contitueión del nuevo Di­
rectorio do la Liga de Agricultores de San 
Jo-é.

«VI agradecer la referida comunicación y 
formulando votos por el éxito de lo’ trabajes 
d- «“8 Liga, aprovecho la oportunidad pera 
saludarlo muy atentamente ~Alf Ramos 
Jfonlero, Pte. Arturo Bell, Srio ad’doc.

ps el Club du R-'g-itn, para hacer una am­
plia plaza de deportes y psrqnu. (Apoyado ).

Sr Presidente. Para qua so agregue...
Sr. Alrarez. A la resolución.
Sr. Presi-leulc. La Mesa cree que primero 

duba ponerlo en discitaióu gmie.-al ul proyeo 
to, desdo que es la tramitación de orden, y, 
después, tratarlo en discusión particular. Sin 
embargo, si después de oída la lectura del 
proyecto del señur Concejal R idrígun y del 
informe del señor Alvurez, la Asamblea cree 
que puedo sanción irlo, lo resolverá, pero esa 
sería la tramitación n seguirse.

Sr. Bove Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tioaa la palabra el señor 

diputado.
Sr. Bove. Yo creo, señor Presidente, quo 

tratándose de un proyecto tan vasto y tan 
complejo cumo el que se h i luido, que neo-*, 
houor a la laboriosidad Joi Concejal R >d í 
guez, sería necesario hacer uu repartido ge­
neral, ac-impafiado d » los pianos para poder 
loa estudiar, porque lo mismoque -a mí, les u-»a h«u» a uo
puede sucederá ¡os demás señores diputados, cretaría.
qua no lo conoceu n fondo. Mo parece para Sr. Go'ospe. Es necesario tiempo para 
formunos una idea exacta de si se puedan bu estudiarlo, porque si lo tiene un diputado 
cor osa modificación fundamental, pues so trn- no puede ostudinrlo otro.
tá doí.oponer ua gravamen a la población, -Sr. Presidente. La Mesa outieudo que 
tendría quo sor ol Proyecto objeto do un es ■ dejado» los planos on Secretaría, puedeu 
ludio concicnzado de porto do lo» aofioros di- po-ar ios señores diputados a ostudi trios >• 
putudoe, y hago moción co ese sentido. hacer-o ol repartido.

Sr. Alvarez. Pido la palabra. Sr. Gnrospe. Pero con tiempo.
Sr. Presidente.'[tone \s palabra ol señor *r. Presidente Hiy tres mociones. La 

diputado. mocióa dol señor Alvarez: pura que se trata
Sr. Alvarez. Había dicho al principio dol sobro tablas el proyecto que acaba de loara-; 

f...... ........u‘‘ 1------ z_ J----------- - •• u la tnocióu del señor Bove para que so trate
on la sesión del lunes y la dol señor Gorosp-, 
para quo so trato e1 miércoles. Vau a votarse 
por bu orden.

Sr. Bozzo. Yo hice una moción para quo 
se altere la orden del día dol lunes. (Intorrup- 
ciouos).

Sr. Presidente. So vau n vntar por bu 
ordon: 1.a la dul señor Alvarez: -i In Asam­
blea so aboca al asunto sobra tablas. Rocha 
zuda ésta, so votarla In dol señor BuVO.

Sr. Salguero. Pido le palabra.
Sr, Presidente. Tiene lu pa abra ol señor 

diputado.
Sr, Salgu-ro. Si mal no recuerdo, do laa 

P'ibibr.is dol señor diputado Alvarez surgía 
claramente quoiil tratarse ol asunto dul señor 
Cono-jal Rodríguez, la Asamblea votó por 
mayoría que qiiorín abocarse da ininudiiit-i a 
su ustudio. Lo quo correspondería 0<i esto ca 
»o, os votarse st a » duba a no d«r la aproo i* 
cién ni proyecto on general, y luego si la 
A-n ubica desea tratar) i on particular, previ» 
la moción du estilo, su h iríu así.

«\niiohe, señor l’ro-itduiito, cuando se asa

.Serafín Boiiavita ÍS"?
por. Callo 18 de Julio N o 417. ,em* ’



uos

S- i 

Máquinas Singar para coser y bordar 

prrrio mnt'rnr¡o>ia¡. La

a«i

POSE J Hll POSIES i! Mi)>, Luz p*r* «Uto»

EN DIPUTADOS

CUEROS SILVESTRES

Barraco: Díaz y Jaime

ilíii lítalo Imnii Níiii®'e M¡
I <}. E. P. D.

una

I ><? teatro
mentorUa Conqpañia Pí Cánovas
La Comisión Directiva de laLa Comisión del Centro «María-

c.Qt-xé ess líi Ivceíie Alateruizacla?

TITULOS DE RENTA-De 1QQ $ y de 500“$í'dL’nHi 550 esquina Ciudad de Asiorga

Ganan
0.20 § 6.60 op

de

2anual
W

LA MEJOR.xxxx:

i ue-eiti- . ------- ---------- ....  —
rspeetiv» do h’* PreParauo nuu Ins itbretM oeeaanrin» pnra

COLOCACION DE DINERO SON AL

u 
o 

13

Por falta de número no pudo sesionar el 
.-¡eraos la A«atnblen Representativa. Con
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Proyecto suprimiendo los 
Comisiones D. de I. Primaria

Asociación Rural
SESIÓN DE LA DIRECTIVA

Los intereses 

puede Vd. 
cobrarlos

«nevo local caite 25 de Mayo *2á. (reate al Teatro 'tardó, Surtido permanente de mí- 

(«litas, repuestos. api)a«, aceite, sedas y aedalina.« para Iss mismas

EL DOCTOR LAMAS
De regreso do su breve excursión n ln es

l'xllecló hoy 18 <Ie Julio «Ic lOtl <le«- 
pues de recibir Ion Santo» Nuera-'

A.«na>b'e» no 
pr'«crib> su ■

caso» y darrandir l»s legitimas esperanzas 
de quienes concurren Generosamente a de-ein-

T pasibles coa>plicM.'í‘>i>es,
Do las ropas ufadas por lo. e 

. teelo» debe ser cuidado*.m< nt 
kctedo. E» un vehículo de contagio.

a todos sus afiliados para el sepe­
lio de los restos de su estimado 
ex-Presidente, que se verificará hoy 
a las 3 p. m.

Caso mortuoria: Yaguarón 358

temos especialmente a sus ssoeiados las 
siguiente» instituciones: Círculo Católico de 
Obrero», Contro Mariano Soler, Asociación 
Dependientes de Comercio, Centro Juventud 
Unida y lu Comisión del < Formidable F, 
C.»

Pedimos a los lectores una oración por 
el alma de Alberto Barreix, tan prematura­
mente arrebatado al cariQo de loa suyos, 
y anticipamos a' sus deudos nuestro profundo 
pésame.

8i c-b atacado de Grippe, guar

LRA.XOEs SALDOS de niercaderíass 
traídas expresamente para liquidar

<1- la A-amblen
<-» <! ■ su. iniem I

----- , — Las de iberacio , ________ ___t___ ____  _ _____ . _ ____ aiiM¡-
nos d~ los cncuf-i-. no arrojan siempre la dicen n-f: ; Apruébase y se ordena el pago y él cobro do ¡ discreta. E» primer actor s™„. .,
v.rd.dde lac mpetencu. Art culo 1 Destínase de a producción las cuentas pendientes a fin de cerrar eL no sati-fizn en su rol de Roberto, pues su

agrícola del Vivero Nacional la cantidad de ejercicio. , natural exa.udo f excesivamente dramá.ico
 

’j’ el vestuario han sido apropiados, cuidándose 
yl i los detalles escénicos.
“ Esta noche subiré n escena «Mi hijo el 

dotor» de Florencio Sánchez.—A las 5 habré 
matioee con «Maldito difunto» y «La polca 
Susana», juguetes cómicos - Mañana martes 
iré la bonita comedia de loe Quinteros, 
«Amores y Amorfos».

PORTADOR

. , ■ * I Sorteo do miembros que d.<bin quedar i no cuadra a las exigencias del persónate. No boy» laa 7 de la mñúñuo. Consternad)
P^“eBo’ P.r.° I on oj«cioio de esta Comisión al proceder a obstante ello, ol público le aplaudió o» varios el dol',r nDto ta° inesperado golpt 

trihuníAnnifr?™,; ta “v ■ ^®ae a,a dw‘' "u®va o,1eoo'(5'’R" la próxima Asamblea. - . pasajes culminantes de la obra. Se destaca- «certamos a transportar al papel los m 
tnbución a la Comisión Nacional de Fomen- Efectuado el aortco salieron designados lo- ' •
to Rural, ya Sea para que ésta la efeetú» di- señores H'rftnni«nn l<\nfnnln N.riin.,.

jj Agentes en el Departamento de San losé: . p

Perera tinos, y Arriaga j 
::xx xxxxxgj

Donación <lc árboles |
| El Concejo N. de Administración ha dio ■ 
tado un decreto, cuyos principales artículos I

------- de ancho.
J,a lana, doblo ancho. . ,
* - de una plaza, decide

ĝ
KXXXXXX

PIQUES “EL TORO
De «Palo <lc Oro», y <Uraná> (Maderas dol Brasil)

ALAMBRES^ de Púa y Galvanizado

Barraca Cobas y barriera

1 pura niños» <le 3 <1iiin liadla 3 nieacN
3 » > » 3
3 » » » O
i > » » o
¡5 « » » 13

77  
®kxxxx*x- ... , runfll
ha a Mita R
ii Kerosene Mtil ¡i 
II y HiM VEEDOl || 

de I. TIBE WATÍR o L C?

Est-es lo q<i< am.nieja vue«tra C misión 
de Peti -i i es y A-uotos Internos.—Sala d<- ¡ 
Sesiones d-ta H. Asimb'ei, Marzo 12 de.

í en los temos rurales.—Téngase presente y(
I pasen estos antecedentes a la nueva Comisión
I cuando sen elegida.
| —El scúor Miguel Jaurcgniberry remite
I varios antecedentes sobro su lubordo arbori-1.

La leche de vaca cuya composición se ha I 

asemejado a la de la madre. Sufre luego una ) 
esterilización a 120° durante veinte minutos ) 
en auto claves especiales.

CmRAiVsJA 1IODU.O del Instituto ¡Nacional de Agronomía. 
; Agente en San José CASA SAMBABINO

Ulreclorio: Francisco Cabrera Cachón, Prtsldtrilt: José D Cosí. v... o ■.
Tesorero; Emilio M. Arnábal, Vocal; Luis Menóndez Muñiz Vwtarta. t>u e‘^esi(len,e’ Abel Arriaga, 

■■ ---------- ----------------------------------------- seteno Pbro. Marcial Pérez, Síndico.

VICTORIANO DIAZ
M :ií!sctr.:uU - £at*e!»MsUíi!s4» !i cüiCisIsmíi li Ciptil

i para hacer propaganda en ol sentido de evi-1
tar los perjuicios que s-jf- pite ce-_- =1 1-------------- r„K„ „„ z (JUUUO BU(JU,rir unn
trato que reciben los ganados al ser trnspor- 'infección más seria de naturaleza grippal.

descanso semanal del todos n,Tablada. Con tal motivo remitirá I 8.° Si cuida un enfermo do grippo epidé
... z ,. lúea chapa enlazada con instrucciones que so | mica, protéjo.o con unn túnica la que oblado- 

SerVíClO domestico . colocaré en lugar vi»ibledel local de ferias. - ----------
  —Agradézcase y c ‘ ...  2_

Como la Oficina Nacional da Trabajo no ' frf ln "c?itSn i,,iciad“ 08 positivo interés para
■ ............;„ailrin»Para .laRaoaderfn-
dnr cumplimiento a la ley de Noviembre da —Lo Federación Rural transcribe la «olí I 
1920 haciendo obligatorio ol descanso sema- oitud de la Asociación do Estudiantes do! 
nal del servicio domóstioo, so hr prorrogado I Agronomía para que sean tenidos en cuenta I 
por 30 dios a contar del 16 de Julio el plazo nl aer nombrados los secretarios de Jurodoa | 
fijado para que se higa efectiva. 

Ei Ministro d» Instrucción Pública Dr. 
Mezxera. acaba d" presentar un proyecto 
soprimieud" las Comi-ione» Departamentales 
de 1 Primaria. Era ya opinión generalizada 
que dicho- organista - una vez sancionada 
Ja nueva Coasl't'jcl ;-i, no tienen razón de 
ser, y »i mal no recordaran-, el d >etor Cor ¡ 
d>-ro en unn nota renunciando ln Presidencia 1
de la Comisión local, sentaba ese mismo I 
criterio.  cincuenta mil eucaliptos para ser distribuidos I

! ....... . „ .

FOOTB/»LL I to Rural, ya sea para que ésta la cfectúedi-
j rectamente o por intermedio do las Comisio 

Por encoitrar'e enfermo desda hace va ¡nos y Sociedades de Fomento en general, 
ri - días nn • , cr- . :•» d ¡» s-sión depor ' Art. 3.° Los podidos deberán ser fonuu'ados 

h ia» tr-- fio» y n-sultadoa directamente al Viven» Nacional por la Co- i
(i 1 .¡b> . j-igado» ayer en el rai-ión Nacional do Fomento Rural.

Madera DESTRONCADA y ton ASIENTO
Precios espeeialcN

 j Alberto Barreix
5 A último momento nos Pega la triste noti-1 R. Olí0¡OS3^)
= cia del. deceso do Alberto Barreix, ocurrido w *■’

r ' " ’ 1® maDana. Consternados por'.  ,-------
, 10 inesperado golpe, no I p .F,e|?t® . San Vicente de 

- | pasajes culminantes de la obra. Se destaca- "certsmos s transportar al papel los méritos V?1*1-. dom,ngo « las 7 1/2 p. m. se
los | ron la seúora Ester López y el seúor Baró quo concurrían a hacer del amigo muerto v- c°mlCQt0 a un triduo en honor deSan
" ' SiiSé eu Süé réspuélivus papeles.—Auoche y J’n# í,)ven personalidad dentro de nuestra I V,ce,Dte' 9U0 continuará hoy 18 y maDana a

i coo una concurrencia numerosa se representó ¡uvent,,d cristiano, En distintos órdenes do i f ra,Bíaa hora. El 19, fiesta del santo, se
! «La muerte civil» fuert- drama do Giaco «‘^ades Alberto Barreix había sabido ira-1 ® ft as. S,a- «•>■"* misa de Comu- 

■ mettique fué un lucido éxito para la trouppe. P00" BU8, c°nd‘0l™« de caballerosidad. 7*°n,,nX • ? m'embr08 9ua componen
| Apesar de encontrarse visiblemente enfermo ' Actualraento era Presidente do la Asociación Lo“feroocias de SeÜoras y Caballeros, y 

Ol seúor Pí Cánovas logró calurosas palmas do, Dependientes y miembro> de la Comisión ,108 pobrea 9ne socorren.
en distintas escenas culminantes do la obra.1 , Centr.° Mar««no Soler. En todos loa cír-, Devoción a San José -El día 19 
Lo secundaron con acierto las «cúoraa Blasco ■'?U 0? . )UV8ntud 811 muerte ha de provocar ' 8n la miso de 8 harán la Comunión mensual 
y López y los señores Baró Suúó, Zaraúz y i ta?'á»'l?UeS i"” cara?tar bondadoso lo3 devotos del Santo Patriarca A las 7 1>2 
Pí Carreras. h7 f¿8° J c» el “Preo¡o ¡P- m. se rezarán sus gozos y dolores '

En arabas representaciones el decorado y 'hoyólas 3 p.°m’nós ha^’pSido’ que^'v? ¡'19 5’1“ <?at?,ÍC? de Da mas-El día 
■ M V“ 8n la da 8 harán la comunión meo-

.i. MAXIMO ALBERTO BARREIX
& _ GJ. :e. □?. 30 -
| fiifeií hoy IB di Julio d( ¡921 dnpU» d> mikir Im 8hIm SiconnUi

|acombarlos al sepelio que se verificaré a las 3 do ln tardo hoy 18.
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La Caja Popular de San José
COOPERATIVA CATÓLICA DE AHORRO Y CRÉDITO

, — u IVUUC-
cion do la roapucsta.

So aprobaron otroi asuntos do carácter , 
gerieiai y so levantó la tesióji.

P la U¡i*a Sauil'Aiifio

Es reconocido 
como el mejor j

-------------xooogrrr- nm

* López Alfonso y Cía

. , T- . ,,........., ’  b--—i .un m oruiBu uopez y ei señor naro
señoras Franoisoo Espinóla, Santiago Echo I SuÚé en sus respectivos papeles.—Anoche y 
ñique y Salvador Estradé. ---------------------- :------------

—Este último resumen en el acto y en I 
fué aceptada a efecto en que la Asamblea 
elija siete titulares y siete suplentes. /

Se acoidó invitar a Asamblea General por 
medio do la prenso local, para el domingo 
31 dol|corrieoto y si no hubiera on este facha 
el número reglamentario procederá la segun­
da convocatoria para quince días después.

—Se ordooó nl secretario la confección do 
r.. , ,, . l!0’ atados y balance general, convocando a
Celebró sesión el día trece del comente la la Comisión fiscal para lu revisación délas 

Junta Directiva de ja Asociación Rural con | cuentas de este ejercicio.
a-i-tericta do loa señores Manuel D. Rodrí-j —La Federación Rural, pasa nota y cues 
gu-z, E-t-bv. h B >ye. Ju-tiniano Carvnial, tionario sobre arrendamientos rurales lo que 

|Urlo» Larneruy S.lvador Estradé. En di- había yido repartido cutre los miembros de :' 
ctio arto se trataron los a-uotos siguientes 1 la Comisión con anterioridad a esta «esión-

r i ' Inf,"8,,r;M-v !a" Af"«'a *proband.. una exposición leída por el doctor 
¡Clone» Rurale» de I ny«nndú, Durazno y So E.tradé a quien so le encomienda la reda<- 
riano, comunican lu elección de sus nuevas •>- - - 
directivas. A<ú«e-e recibo y archívese.

—La Asociación Rural d"l Uruguay c i-
rnunica la iniciativa de ‘la Compañía Swift, 

LA GRIPE
X Sigue desarrollándose en la ciudad la 
8-* | temido gripe. Los enfermos se mu tiplican

I di» adfu, y b-iy casas en que están atacad s 
de gripe hasta < eho y diez peisonos a u-i 

i t empo misino. También en la campaña del 
I departamento el mal -e extiende rapidumen 
j te. Por su-rte, a excepción de algunos emo- 
de complicaciones pulmonares, lu dolencia I 
es en general muy benigi-u.

| No ob-tante ello, el Con»<jo Nacional <1. i 
I Higene recomienda la observancia du lúa1 
siguiente» prácticas:

l *—Ei mayor aseo personal y en el do­
micilio, es ri<ce«ario.

f- 2.'*-La limpieza cuidadosa de la boca y 
J dientes, Izia gargarismo con solucione» anti ■ 

séptica» débiles y Ja desinfección du tas 
fosas ombI«« coa aceito gomenolado, mento­
lado, etc., son muy conveniente».

Resguardaría del frío. Evito I

|E motivo del feriado de hoy Ioh diputados de 
Jl partamontale» nn serán citado» hasta el vior 
JJ ne.s próximo n íiu de entrar n la discusión 
j) del Presupuesto.

Ante un escaso público hizo su debut an- 1
no Soler» invita a sus asociados aj Asociación de Dependientes invitatenoche en ol Mncoió, la compañía Pí Uáno-

i - ------------------ i va». 8e puso en escena la hermosa obradm -»«>«•- *.*.*■■« « o— — ------------
cultura nacional Acú-o recibo y agradézcase.. mánca de Nicodemi «La enemiga», que nbtu- concurrir al sepelio de SU querido 

—Estado de Caja do Mayo y Junio, — vo una interpretaotóo general md» que 0X-8OCÍO V eX-miembfO de esta Di-
.1 .oh™¿.Idi..™., k,--------- PI ca™™ reetivai ' M efectuad hoy 18a

„™. .„ la3 3 p m
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, Artículo l.° Destináis do la producción las cuenta» pendientes u fin de 
llprícílln rlfll Vlv/irn V I,, n O. _ z_:_

Acoinoafian al di-<tiog<iiil‘> huésped en »u vin- I 
je el doctor Héctor Menéndoz., do Montevi- ' 
deo, y lo» setteres Manuel D. Rodríguez y ' 
Francisco Espinóla,

El doctor Lama» seguirá viajo hoy mismo
para su residencia do lu Capital. j para hacer propaganda en ol sentido de ovi-1 7.» No concurra a reuniones si está r»a-|

o sufro ol pata con el mal | frtado. Propaga su mal y puede adquirir una

.8.° Si cuida un onformo do grippo opidé

..— .—... s— niird cuando cesen sus servicios.
contéstese quo so secunda-1 9.» Observando estas medidas so defiende 

.i. .... Vd. y defiende ala colectividad do
posible rjiiderains.

10. Haga propaganda en eso sentido.

meses

x-atB. de ancho . .

interés cada

en co.«oto
deben «r

jl

1
1

1

k

POR BALANCE
Grandes rebajas

en todas las mercaderías 
de INVIERNO

OCHOA Hnos.

¡ i' §
1 ; - ’i.l

I ' ■ iAI íl



-xxorxx;
Cañerías y accesorios

FALLECIERON EL 26 DE ENERO DE 1921 para aguas corrientes

Sobretodos
(-Saturnina Güenaga de Sellanes Bufandas

FALLECIÓ EL 22 DE ABRIL DE 1921

H. Estradé y Cía A PRECIOS
»

SUMAMENTE
IMPUESTOS DIRECTOS^Josefa Ausan de Martinicorena BAJOS

FALLECIÓ EL S DE AGOSTO.DE 1920

rita B'anCi

25- ■52

I™ Isaías Martínez
<a. e. xx 

Falleció el 20 <lc Julio de 1020

PONCE DE LEON Y DUTRA

Falleció el 15 de Abordo de 1O1G

REMATE JUDICIAL

Nurtldo «electo on irlículo* de bizar

El señor Santiago Berterreche
pez Dinz 25 de Mayo eia. A»amblea.

ISO*—M*»*T1!'

TALLECIO EL S DE ACOSTO DE 1920

e- ■h

CASA EN VENTA

Charla social
Vidal 9ia

EN VENTA3

Vicente N. Gagliaidini Figuorua linos. Antonio Manzione
do

ia. — Mtfvtl J- •If! (.iflill

SE VENDEN

rada una. i< ivauwntv

co du>'« a San Jo ó pa 1

Luauiiiy* tiuive a mi iziuz L. arnera, aj-’-
ídesdo Barb^Lujíg de Lópej Salgado, Ma- puti.-Guaid» cuuadueda hace vario* (Nn

duelo, recibiendo ene dnndoe loOulada» 
prueba» de condolencia. Unimoi 
nuestro «lucero pétame.

en que so hará entrega a loa citado* soñores 
Id» objetos 00o quu sa ha reauolto homo- 

□ajearlos.

I: U dueño. Joeó T >j<TO VllZQUiZ. « U 01 
Pueblo Rodríguez. 1 27 i

COMEDORES
Binrir, Timbal*, mu wliu, tiltil tiréiin 
:da itilifff S »«;> Ol».

fraiiBiQi.Mt u iiUitih.

Mueblería Angucira

María García de Caíepón 
Víctor Florencio Catepón

El sábado do noche llegó a la ciudad el 
sefior Santiago Berterreche que arribara a 
Montevideo ei día anterior, procedente de 
Nueva York. El estimado compatriota ha 

, permanecido seis aflos en Norte América de­
dicado n la» tareas comerciáis’, y dc’pué» de 

' tan larga ausencia pasará uoa temporada co 
¡ el seno de su familia y amistados. Presenté 

consta ni amigo que regresa de tao lejanas 
. p ayas nuestro cordial saludo de bienvenida.

Vlliniii iiuvnlad en Sombrerería 
y ludu ¡iilíruln p¡ir¡i ln mbri-s

SOBRETODOS E IMPERMEABLES

ilos tracción»' <lo eampo en 
ote departamento, compile - ■

Sus deudos ruegan a sus relaciones y las personas piadosas quio 
ran acompañarlos en el funeral que por el eterno descanso del alma 
de dicha finada se efectuará el día 4 de Agosto a las 10 a. m. Fa­
vor que agradecerán eternamente.—El duelo se despedirá por tarjeta.

Sus deudos niegan a sus amistades y a las personas piadosas 
quieran acompañarlos en las misas que por el alma de dicha finada 
se efectuarán en la Iglesia Parroquial los días 13 de Agosto a las 
7 1|2, y el 16 a 7 1¡2 y 8 a. m. on la Capilla del Huerto el 15 de 
Agosto a las G 1¡2. Favor que agradecerán eternamente.

ESPECIALIDAD EN CASIMIRES

Bañeras, Bidets,la va torio, a [WaLle- 
Closetsj, letrinas, etc. etc.

Su esposa, hijos, hijos políticos y demás deudos, invitan a sus 
relaciones y personas piadosas para la misa que por el alma de di­
cho finado se efectuará en Ja Iglesia Parroquial el día 26 de Julio 
a las 8 a m. Favor que agradecerán.

j "i?.

Donjuán Silva.
I En la semana pisada dejó do existir a los 
83 sfios do edad,ol sefior Juan Silva, apro 
ciado súbdito italiano radicado desdo hace 

| muchos año* entre nosotros. El extinto quo 
I contaba entra sus relaciono» con hondo afée­
lo, p> rteoeció al ejército do s<i país natal en 
el cual prestó servicios que le villorí n espe­
cióle» te»íim"DÍos de sus supnrinros. E>

Operarios
Aprendices

EN I- bilMwí»
Desde buco varios días está enfermo el 

señor Alfreda Lsrriarn,—Es delienJo el 
otado del joven Julio C. Menéudez Bidegain.
— Esté» osfermas la señora Maruja Esjióaito 
do García Espina y las aeflotilua Eva y 
Chela Espósito Etehegaray.—Continúa en­
ferma la séfioru Cayetana Diirniita de Llu 
gafo —Está mejorado ol sefior Frunoincu 
Alvarcz que guarda cama desdo hace varios 
días.—Atacada do gripe la señorita Magda 
lena Louetaunau.— Desdo hace vario» días 
está enferma la señora Margarita 8. do 
Pelees.—Está algo delicada do salud la 
sonora doDa Natividad barriera do Herrera.
— Enferma la señora Agueda l’ercyra du 
Ciganda.—En Montevideo siguen enfermo*

levellt y su 
per. -Guar 
Ro.tableci. • 

....... t

onservatorio del Uruguay',, F«"^o ?«»»« dím 
w * Rematador. - i

SUCURSAL SAN JOSE

Se conserva en el calendario cívico de 
nuestra patria el día 18 dejJulio denonimán- 
dolo el Día de la Constitución. Con él so 
conmemora la Jura do la primer Certa I' un- 
dnmeutal do la nación uruguaya en 1830, y 
hace bien el pueblo oriental en rendir justi 
ciero recuerdo ka tan histórica fecha, pues 
esa constitución del ano 30 rigió por < spncio 
de dieciocho lustros los destinos do la Re­
pública.

Fronte a este día de gloria patria ovo- 
qoemoa con respeto y carino lo» manes 
los fundadores do nuestra nacjonalidad.

t
FAUSTJNA S. DE ALFONSO

Ley de Pensiones a la vejez.—Se hace saber a "los pro 
piolarlos do bienes raíaos cuyo valor on conjunto alcance a doscientos 
mil pesos, quo el impuesto que les corresponde, de acuerdo con el in­
ciso 2.o del artículo 3.o do la ley do 11 do Febrero do 1919, debe 
ser abonado hasta el 31 de Julio corriente, como lo establece el ar­
tículo 9.* reglamentario.—Li lilinmiMrnrióD 1). lirRrnlas. vn.,rnl,

Casa espacial para servicio de casamientos. Innchs y bauVstncs—Surtido per­
manente en masas f.nas y confituras en general del ramo. —Cal e 1S do Julio y

• d Mayo. E.ijos del Teatro Maceió. SAN JOSÉ.
NOTA; No confundir. Teléfono LA URUGUAYA.

Enlace Salinero Déla Hanty-Rauicla
Se ha fijado para el 36 del corriente a ■«» | .__

9 y 30 p. m. la celebración del en.ave de la _
señorita Elia Esperanza S-dgiK-ro D-L-H.n- ROScl EiSfiJ G. Ó6 MCIléndCZ 
ty con el eefior Julio Atilio Ramela . , ,, ,

u> i _ . • - . ' j AronvJ Uraude590casi oso. SurindiBe-tejando el acontecimiento eu ct>ea de
lo» padres do la gentil desposada, calle 25 de 
Mayo, so efectuará una recepción a la que 
-cráu invitadas las numero-a» relacioues de I 
loa novios. E-to acto ha do dar motivo a unn 
do las más brillantes fiestas del añ-i eu nue -

A último momento no» llega la noticia d» 
haber-e tuipendido basta »■! mm outreuiu u 
conferencia de propaganda higiénica quo 11 
debía celebrarse el miércoles próximo y| 

pág.- j 

Ha sido suspendida la conferencia 
da propaganda higiénica

gül da Angn'r, Cardcz» do Fiera, RoJríguoz 
Boiitivita. Misuhler, Puig, Aldecn», Servelló, 
Rin»ldi de Brnné, Espinóla Unbrern, P<>l Sai- 
zar. Borghi N gucira, López de Lnrriern. Zi­
ma vide. Hoiiiquobio, Brnné Maceró, Cbi II- 
oi, io(chal. C"rreg«, Lópoz Pobrt Prntto, 
< 'astro, Bru- é Darán, Z'igasti, Capnti, Bag 
fiasco, Betart», Martínez de Pérez, M Riada, 
Bardallo d<- Uozzo, Tauriz d-- Martíu-z, B > 
ggio Agüero, E*pó-ito Etch-gar.iy. Gopitr, rado ol sefi-.r 
Santurio. Larrier», Murazzi, Díaz Tarein, l'o 
d uzzi, Eglii'ger, etc.

NO ES RECLAME
El ¡m>Io hecho, e» hacer coiiv

SE VENDE
un piano para estudio en perfecta

fin quedado instalada en esta ciudad, uua su-' 
ctir.-al del Conservatorio Mu-ie-1 del Uruguay 
que dirijo el proioaor Vicente Pablo - la cual lun-, 
ciciua bajo ln dlrecciótl <1® ln snflorita Noria Ester 
Museio Lacavn.

Se dictan curso* d¿ Piano y Solfeo. ' terreno (.Spfi !?.l p..
Prepare** alumno* p»re rendir a«»men en I* ; agutda pérmaben:- 

OipiUI ”
SAN JOSÉ DE MAYO

i

:xxxxx'

CASA FENIX !

millos miembros de esta institución. Por la 
larde a Jas 4 teudrá lugar la reunión mensual.

Obras de las Vocaciones Sa­
cerdotales -El día 19 eu la misa de 8' 
b.ríü I. comunión mon.unl lo, adLoreolc. . | „lb„„ eo„ ,,
«Ugrnnob» Al» rd.l.bud.«.b«áU lo.,ahet„t„. Lo, ,lku™. d.

¡1 OJO!!
Dormitorios de Iré* cuerpo* en 

cedro-ciobi con aplicaciones de bron­
ce compuesto* de 8 qiczau por 8 
«30.00.

Por diopoHicióó do) <onor Juez Letrado Depar 
tomont.-il. doctor don Nicvciodcl Castillo, m buce 
inber ul público que el din ocho do Ago-u. pró­
ximo; n las lies deln Urdo, so procederá en lu» 
puertas do osto Juzgado, callo Treinta y Tres 
número seiscientos cuarenta y uuo por eí Rema­
tador Juan A. Corbacho Mc-ro-iui, nsisuendo 
del Aguacil y Actuario, n Ir» venta on pública 
subnota v ni mejor postor, du una tracción de 
campo, siiuadn. n la séptima sección del Depar­
tamento, paraje denoimuodo Arrovo Llano, con 

Agradecimientos fna mejoras quo contiene, compae-m <fo una
Loa deudus de Mudestu 8ervet<o, agrade supcrtl ¡o do ciento q uince hnctire» (jirtíó inr-lron
- J — «- - i > -■ v nuevo dorlmoirns, íindnodo ni Norte, con dona

uiaryurua xvrniiueez Cruz, ai Sur con don Lu
«V su urav. cinno Bonilla, i.l Este y Sudo esto con el Arroyo— I.u «<>n..rn Rrnr.oiann Porora d» Rnrontt.. Tj¡..,0j. Hja. J»---Q Boiltaacor y por el 

Oeste, callo vcciunl por inodio con don Luciano 
Bonilla y don Unvotnno Ponce.— La propiolnd 
rofonda se manda vender on los autos caratula­
do*: -Ln Caja Popular do San Jos¿ con José Vi 
conto Pérez y otros, ejecución hipotecaria-, pro 
viniéndose quo el mojar postor deberé consignar 
cu manos do! infrascrito on olacto do suria acep­
tada bu oferta, el diez por cicuta del precio total, 
a loa efectos do aorecho.—San José, Junio 2-1 de 
1921. —Edrlmiro Gurrrrro. Escribano Actuario.

bor rid* <k|d°'B'*M JM’íPonaw de »u relación y a los fieles par» ®1 funeral que 
i " ñeacanso dediehna finadas so ofcctrurá ol día 25 de Julio de 1921 a la» 9 y 1/2 

en la Iglesia Parroquial. Favor qnnagradecerán eternamente.
El duelo bo deepedlrá por tarjeta

Robusliano Alfonso, esposo; Bruno, Higinia 
A. de Cabra 1, José, Victoriano, Francisco, Do­
mingo, Alejandro, Sixto, Teodora, Ubaldo, Po­
dro y Calixto, hijos; Severo Cabral, Margarita
O. de Alfonso, Cirineo A. do Alfonso, Dolores
P. de Alfonso, María Elena H. de Alfonso y Jus­
ta D. de Alfonso, hijos políticos; nietos,sobrinos. 
y doméis deudos invitan n sus relacione* y do- 
mka peraonu piadosa* para o! funeral que por el 
eterno deacánio del alma >lo dicha finada so efec­
tuará on la Iglesia Parroquial do Snn José el día

Situada en ln Calle Ypguarón eeq. Plata. Consta de 3 pieza*. 2 ccn ba'cón a !s ca ■■ 
celosías, zagunn y cancel, bneo corredor y claraboya, cocina, despensa, aigibe, W. (' oaf. 
pón con altillo, portón grai de y cantidad de árboles frutal»» de íodi* ciase*. Heno.-V; 
fondo con 590 metros todo cerrado do material y canaletnr para ol agua

Tratar en la misma casa con la duefia, de 8 a 12. YAGUARÓN N.'“ 332

j agricultura, alambrad.,., 
, ----- -----------------arboledas, etc.

[ Tiene O píelas de material, cecina, galp.n 
' poio de balde y dcinis mejorat A 2 kiDmetr. í 
Idel centro deis ciudad.
1 Para tratar calió 25 d» Mavo N.* .■

Joaeílna J. dn Mendlzábal
Falleció el jueves último la estimada enflo­

ra Ju.eíina I. do Mondizábal, madre del 
i »■ flor Miguel Mendizábil y emparentad» oon 
| varia* apreoiablr» familia* lócale».

d.T. oral »«. <*•»«»» «» I» I ■”

Responde e»n euspeu.-ióii a uu pedido del En «l Maceió
Dr. Al-iaudro Gailiuui a fui da q’ ul acto de A tuche a pasar del mal ostado d«l tiempo 
propaganda del Consejo N. do Higiene coin un:> numerosa coueurrencia a«i»tió a la repro- 
oida con la iustaladóo eu e ta t iud-id d< 11 anulación 'le «Li muerto civil» que ptl-o v*> 
proyectado D.epeneario de Sífill/f obra que escena Ja C-mpufifa l*i Cánovas Entre 1 <* 
ee eiper» poder terminar en el mes de Agua- familias vimos a las de Dhu Larrioca, L>u 
ÍO ptóxilDo. !(J*aria Rirhá. 1-iiián il« TAn«« Sainarlo. Ma

Salvador Esírade
ABOGADO

Augusto K. Pintos
DEFENSOR JUDICIAL

SarandI. 4<!3. San Jo.í

El homenaje al doctor
de Ereitas y seíor Casas

Para tratar un la callo Sau Ju - i 
N.* 365.

Venta on do -. lotee según plano.- Aguada» do primer orden.- 
Un de law fracciona- da f nnto al caudaloso R'o Ti.

A 25 ki.¿metros de Durazno. 25 kilómetros de la EíUcíód Juan J. Castro y 20 
de la Estación La Cordobesa, del Ferrocarril .da üuraznff a Trinidad.

Con una base bájlsima: $ 4H.OO la lieclñrea
O sea los 2/3 del aforo de Contribución Inmobiliaria

’ Poblaciones, baño pan lanares, bueno* alambrados, etc., etc.
Viasa el edicto quo so publici en >Dlano Ofichl- y «El Ríen Público--

SiStt llE taHl
COLON l-SQ. 18 DC JULIO

v® c,-,.cn *enU =:aa S .grada Familin, - Está euf-r.ua la s.OmitíUlHA. Oo de Msvn ramlina Asamblea.— Filian» »i < r ,, ,.Muría Inocencia Buboza reirá. Guard.. 
cama la señora Matilde Duhnii do Cignnd». 
—5» encuentra enferma la señorita S .rn Ju­
lieta Díaz Tsreln.

II 1 "U u° Américo, Arturo, Blanca Angélica, Allci", Dimai, David,
Ul 0ro',“<?r<n’n^R> Celina, Luis Alberto, Paulino y Angel Amador, hijo»; Domingo Gú~- 

u«g». padre; hermanos, hermanos políticos y demás deudos invitan a eu» relaciones y perao 
>a» piadosas para el funeral que por el descanso del aliña de dicha finada so cfectusiá eu 
» Iglesia Parroquial el día 22 de! corriente a las 10 n. m. Favor que agradecerán.

Aiifft‘1 C'nputl (hijo) 
Rematador Público

Calle* 25 du Mayo y Vidal. San José.

Por poco dinero puede nstedeom- 
prar un piano, yendo a la mueblería 
de Inocencio di Hago, callos Colón 
y San José.

Terrado d Freit.i*. Tunbié • están enf-rm » 
mi* hijo* H¿. tor yQ iin i H-i estado vari- s 
dina >-nfer(oo *1 joven Héctor .1 Eliznlde,- • 
Desdo e'sábado e«tá enfermo de cuidado el 
joven Firm ano Sierra Clara. —Muy mejora 
da la «efiorlta Elvira Margarita Qhlolini,— 
E-trf enfermo el sefior Jo«6 Araujo. —Mejo­
rado «i sefi'.r Niodá* Ibarburu, eu esp' sa 
s.-fi.-rn Manija Eliz tlde y «us niñas que han 
C-tndo enfermo» vario- día*. —E*tá enferma 
ln señorita María Luisa Lfmido. —Guarda c» 

Vino Nacional, Granja Fonlini. Producto ex- mn el R. Hermano José, rjol Colegio do I. 
qulsíto. kI litro 20 ct>-, en venta c«*a ■ A.»«» o , r- .. ..
Uémz. 25 de Mayo esquina Asamblea.- 
de aémol», arroz espacial Surtido solee 
nos finos y licores: yerba especillfsitna.

SE ALQUILA
la para comer «lo, con '

JUDICIAL

EL 4 DE AGOSTO a las 3 de la tarde
lín la Uolsu de Comercio

CAMPO en FLORES

con las demoatraciuoes recibidas cún mutivo /»“'*»» decímetro», lindando ni Norte, condone 
, Margin/aFernAndez Cruz, «I Sur con don Lude eu reciente duelo. cinno Bonilla, l.l E*tu y Sudoeste con ol Arrovo

— L» ecfl.ira Francisca Peraza de Servotto Llano y doña Juana C
agradece a Ja» personas que se h»u intere : 1 —
sado por su salud.

EM LACES
Para el mes de Novíurabre próxi uO se ha 

fijado la boda du la señorita PrimiUva C»r- 
defia y el seflor Antouiu D. Ma-i-heroni,

— El 30 del actunlse verificará <-n Rincón 
del Pino el casamiento du la acfiurita Tu ira- 
e» Onva Rudino cuu el sefior Cipriano Ro­
dríguez.

l-'elpuN <lc puní nciIu ha recibido vario 
dad ae clases, en color y negras

l'M dt las zonas prMIigiadas (el país por la teadad de sss tmpos 

y por su excepcional ubicáción

1955 hectáreas 1536 metros

El Comité qne tomó a su oirgo la organi- 
' ración de un homenaje ni ductor Juan P. de 
.Freitug y ni sefior Guillermo Casá* resolvió 

■ hacer entrega a cada uno do ello* do una 
' " J ilbum oon las firmas de

---- =. i tu* nuuereiues. ia»s aiou.na, uO pergamino 
reunión mensua . coo fjnng tBpas ¿9 cuero Rus¡ft coi feccinna-

Congregación de San L-uís — El | (]<,„ expresamente en una casa de Mnntavi 
lunes 18 a las 8 de la noche se reunirá la de0( gorán puestos a la firma en esta semana. 
Directiva do esta congregación en el Colegio , Oportunamente, el Comité designará el día 

El d< mingo 2-1 en la Misa de 8 112 harán je |,^ objeto,oon quü as ha resucito homo- 

la Comunión mensual los congregan tos de . u- 
San Luis.

Congregación de Santa Filome­
na—El domingo 24 en ln misa de 8 1|2 b»-| 
rán la comunión mensual lo» congregantes I 
do Basta Filomena. A las 4 de la tardo se' 
Eirá la reunión mensual.

Triduo en honor de Santa Ana 
—Los díus 24, 25 y 26 do Julio su liará un 
triduo en honor do Santa Ana con lo» cultos ■ 
siguientes: Roeario. preces, cántico» piadosos, ( 
y bendición eolemno.

El día 26, fiesta de Santa Ano, n la» 7 1)2 
mi.» d.oammoWn gs-er.ia-I». <!•«»«- «■ a, „
US.»U. A Solerniie. Al». 7 1,2 „„,ltod, ,Oi ,„,01 d,d„„ 81,„ d¡4
p. m. Itam, P«™. «*□.»»• oollvo , „„„ ,.l0.„E„„ d,„,tr„,a„ d„
Sermón y Bendición Solemne. ...

El aniversario de hoy

« iintimpulHM¡la.M!Hv]tds.Hi
í AJ 1 Cursa d. pi.no , aalfco. Cin.» o1.monl.ia,,
LI,8(.I .(«..(.u i» ..n.™ pr',,"'p-

Sierra do Gepp y sus pequefios hijo». —Ev | Devfe el l.o de Marzo abierta la matricula 
esperado de ln Capital ol sefior Horacio ' de solfeo piano, vlolln, vialoncello, cinto y ir- 
Sequeini Pío y su esposa sefiura Amelia monl"- Dallo 33 N o 437.
Callegari.—Después de pasar una temporada 
en Montevideo regresará mefinnn a erta 
ciudad la sefiorn Margarita Poyhú do Culi , 
Corró y su bija Cat tn.—De Montevideo n.-s 
vinitan los jóvenes e-tudiautea Diego R- dri- . 
guez Boiinvitn y Héctor Bova Mnoció, — | 
Regresó de la Capltnl la señora Emú Thio- 
veut do Vicen». - Regresan hoy do Monto ' 
video los aefiorus Guillermo J Bozzo y Car- Se IlOCeSÍta ,n,,t'¡1“clI10 P".ra 
i o,. ,.i„ i-'i . n »i , ■ > uuuuiilíi dOT (,u |n Joyería Franco,los Purriela Liara.—1J» Montevideo nos callo25do Mavo.
visitó ol ductor Héctor A. Mac Culi.— Se 
encuentra eu la ciudad ol *efi<» Oreóte» Rioei 1 
y su soltara esposa,—Di-npué» d- pwnr 
brovos días ou cata regro*» h-iy u La 
Flores, departamento do Río Negro, ol joven 
Mniniol Metiéndez Franco - -Do Montarid-o ; 
astuvo en éatn al señor Alfredo Bsrreix. 
Es nuestro huésped ol joven Gualburtu Pitt. I 
—Su encuentra on é-ta lo* señorea Alberto [ 
Sena y Eduardo Ruudua. —Llegaron snochu i 
de Montevideo 1o» jóvenes Rutilo y BoiUu I 
rio Sierra.

Confitería PETIT-LONDON '
de HUMBERTO J. CANTISANI

PRINCIPIOS

Josefina Zugasti de Estradé

O 32 Vario* coloré*.

Contabilidad comercial

AGOSTO.DE
r.ua


,xxx\
xxxxxx:

DE
RAMOS GENERALES( Tintad do AMorjun j Nnrandí.

IXXXXXX

Habiendo recibidb un gran surtido genera] en Ion distintos ramos que abarcamos nos permitimos invitar a nuestros clientes en particular y al público en general a qL 
dar-n» cuenta de las grandes rebajas que hacemos en todos nuestros artículos y la bondad de ellos. ' . . (.n^ eQ

Tenemos un stock permanente en artículos de Barraca, como sor: Carbón de fragua v cocina, Postes, Pickes, alambres y maderas on general, como ¡g'«* nl' 
teria. Bazar, Almacén y Ferretería. J

A los agricultores ofrecemos trigo especial para semilla hijo de pedigree. Itallen nuestra casa y «e convencerán.

San Jos®
““ l'*r*

La casa se encarga do todo trabajo con­
cerniente al ramo Se confección de Som­
breros en formas y reformas teñir ó rizar 
plomas.

moxxxxxxxxxxx:5 ESTANCIA “LOS OMBUES herrería de obra
Urbano Ec!-]eqique e hijos Calle 33 tilre »ag»art« J SnU

iflo» de oficio

TRABAJOS GARANTIDOS Y A PRECIOS MODICOS

JUDICIALES ¡SF iHi

Cuando todo el comercio aumenta los precios de

M. Loustaunau y Companía RUFINO E. ANGUEIRA

Clases particulares

MEDICOS

Calle Sarandí número 61"

Señoritas García Melian
Calle Artigas fronte a la Plata Treinta V Tre

Calle Colín esq. Aumblea.

Calle Colón número 517.

Se alquila o se vende
Arena! Grande 51.

Calle San José Núm. M*3.

HUGO WAST

La Corbata Celeste

tquelloi términos, y acariciaba la

lloviendo

inundo en cada
re»., - i' . ’

habla de d,srf.ora declaraba trabe la predilección. ¡ r—vj.
| KscoMábale el cabello y por miedo 
tiiairae. Usaba «-nfreca nu

mal pavimentada de ladrillo, por la bocado

to vetas obligado a caminar zigzagueando, eu el buceo de una

Por informes dirijirse al establecimiento o a llcnéntlcz 
< Tara linos., calle Sarandí número 518. San José.

Plantel Lincoln
inscripló y puro por cruzamiento

Venta permanente 
de carneros

J>r. Adolfo Cordero
Cu.e Treinta y Tres número 629.

crugla el vadear lo. profundos arroyos de 
lodo amariileotu.

Tiene actualmente W1 hects. do campo para 
arrendar divididas en varias Inacciones y en dis­
tintos potreros.

Tengo también pora colocar on hipotecas o en 
vales, una regular suma do dinero.

Recurrir para mayores Informes, al Director del Colegio, calle 26 d 
Mayo, al costado de la Iglesia, casi esquina Asamblea.

Se encarga «le lustrar plano*, mueble», en­
cerar pisos en colores», etc.—Sale a campaña.

Dirigirse: Colón número 745-- San José de Mayo

’°d«» a mi alrededor 
ngas, <Kij|inflada en 
i» hija do don Juan

ATIBSMN PBOIJOOS « ««"S.

de b-.««c» perdido» cou tu padre

DIRIGIDO POR LOS HERMANOS DE LA SAGRADA FAMILIA

San José de Mayo

Plantel Mioríhoriis
iisrriplt y puro por crozamirulo
Venta permanente 

de (oros
Plantel de yeguas de carrera, inscriptas y de alta mestización 

Venta permanente de potrillos de pedigree

Mana M. Rlvello Guido
de Bordadoy Pintura Elio en au domicilio calle 
Treinta y Tres esquina Yaguarón. Precios mó­
dicos. San José de Mayo.

Acento general del Banco da Seguros y Agen 
i oficial de Marcas y Señales.
Arcual Grande 776. San Asé.

dijo el portugués. inclinándose hasta el guale 
—Temprano comienza la tertulia: ¿«e nos 

recibe también a nosotros?—preguntó mi 
padre.

Mi tía se prendió al pecho la pafiueleta 
roja de pelo de cabra, y los acogió luciendo 
su. dientes muy pequefliu», y ruborizándose 
como una chicuela

—¡Adelante! ¿no gustan ustedes algunos 
matecito. de leche? Por lo menos mientra-

SE PRECISA ra“l » “•«“ “___________________  ctai mueblero
Mueblería Anguelra

Andrés E. Larrosa
COLCHONERO Y TAPIZADOS

Calle Ituaingó N ’ 219. Plaza 4 de Octubre

vZUCLUUV lAZWV V** .... —--------- « * , ,
bus mercaderías la .’lltieblería .Inducirá les 
rebaja.

Hay dormitorios compuestos de cama ca­
mera con jergón, lavatorio con espejo, 
mesitas de luz y ropero por 31 pcMOM.

Dormitorios para matrimonios con ropero de espe­
jo, lavatorio con mármol, mesita de luz con mármol 
y cama por <»O pesos.

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

ANGEL TORTI
PINTOR DECORADOR

Recibe órdenes en calle Sarandí 280.—Teléfono La Uruguaya.- 
Atienóe pedidos de campaña. Trabajo esmerado. ElRECÍdli^dd EO EÍUPSPEiadOí.

Calle a.» de Muyo 203.— Sun Joño

<••*•■« «ii. '■"
<»>»<.. h“ f»

•‘«•.'-i™. L
~'Cuí4« —

MANUEL PITA
Calle Colón N.° 436 

PROCURADOR Y REMATADOR

b® Dirección de esto importante Centro de enseñanza se propone formar aptos 
y laboriosas madres do familia por medio do una educación esmerada y cristiana.

> 1 plnu do estudios del establecimiento comprende todas la» roa terina del Pro- 
E* Oficial de las Escuela» Pública» y ademé» lo» idiomui francés o italiano, di- 

piutura, música y toda clase de labores.
Se admiten pupilas, •uedlopuptla», externa» y gratín
Pensión mensual de pupila ........................................ § -¿o

• • • medio pupila».................... $ «o
La pensión de las ninas externas dependo do la clase n que ingrese la alumno.
Si so consigue número snticieuto do alumnos que estudien música el Colegio so 

□nira el Conservatorio do Pablo, y entonces on este mismo Colegio so podrán di- 
plomar en música.

Al extenso programa do labores se han ahadido los modernos trabajos llamados 
«repujados, eu cuero y metal, pirograbados y perforados en madera.

Ptr mis úalüi íirioii» i li ion. del uíibi colegie, míe H í¡ Jallo J.- íh

ARMESTO & ORGAidnlTUsd un Mi 11 AlMr. /.I .. ..............

Encontrarán loa padrea de familia eu este establecimiento todas 
las garantías que puedan exigir para la bnena, cristiana educación y 
sólida instrucción de sus hijos.

El programa so divide en

[Dionanza ortinaiia y emeianza tómenla]
8E ENSEÑA FRANCES EN TODOS LOS CURSOS

USO FACIL-ACCION RÁPIDA.-.MiTA INSTANTANEAMENTE.- SIN MÁÜIINA 

ti lí'u.^OJ»?^COc-ÍnJtórlaeie de a,?ÜQ Tecit10 ° que lo haya usado v - 
™ Hue tule. Siuó conoce a nadie que lo - -

roceder honestamente en esta forma). ’ Jaco»

Correge, Mazzone y Varela
- °=E ~ _

TíUM........ i*

M. h.« l.d- «I— <*' i*”'"”
eon perfección y e.mero

- . r.au Hiui-iau
que lo vinculaba cou mi padre ljMbU11 
puado el houn w cargo d« .,fi- ,.| pr¡lI1,.ro 
en -u deapath >, empleo |x.»d ,. muí retribuí 
<1y quo .ólu desempeñaba p ,r cu opl.c» . 
mi familia, r

> • ten!» ratónese veiatid » afir,, y

--------- - cu VUCIllia-*, 
mirando por los cristales empaliados, loe na 
ranjos de la huerta que pintabau mancha» 
obscuras en el ceudal de la niebla.

De vez en cuando, el portugués, al tomar 
o devolver el mate da leche, con qna Be 
nlta lo obsequió, echaba una mirada gatuna 
subte mí tí», que hablaba con mi padre de 
lo» tejados d« la recoba.

Y yo, en tanto, cavilaba «ubre los motivos

'«t*u.io pa*. * ‘ ’
— Q i r. L 1 *

'«•Ah - T r**>'»r, , ■ Lu’« Ftlip- Vv 
■L» de mi t. ,a . 1 ’ •

...I paute veuu rr.tregtndoae las manos, 
y como no hiriera frío supuro que alguna 
aIr- .rfs dr_lu.r.l.K-. ... zi

T\T O /'"'Y rT' T~> /“Y O Dt> «leseamos sujestionarlo con este uca 
IXL'OU 1 1\ kJ O cío, para QUE SE CLAVE, oae emiíes- 
tarle leal y honradamente, que para exterminar radicalmente las bormifas, deberá 
emplear, larde o temprano nuestro

llormiguicida sia Rival FULMINA llonrigúcida sil Riul

azáfréu, a.boroudo e iud-kil qu.

*” d’ M Vl'"'¡° « P«a>« ocrrs.cdo em l<«
i 811 hab’“t meloso. Era I en el asunto do los tejados y no deseando 

muy a ,y a silhta que le indicó mi tía muy [conversar con el portugués, pedí permiso na- 
ó en cuclillas, ra irme a casa del Gobernador, pues «O 

i> nproxiniib.i la hora do oficina. Mi tía, con 
insinuante sonrisa, so puso di-imuiadameiitc 
el dedo índice sobre la boca y guifió Can levo 
mentó un ojo, que sólo yo comprendí ol son 
tido de su indicación; «Guarda secreto «obre 
lo que tu he dicha».

¡Oh!, no había riesgo da una s»la palabra 
mía, acere i de talos cosas. Precisamente mi 
defecto filó siempre ol callar demasiado; y 
estoy cierto de que muchas de mis penosas 
aventuras da ruis tardo, acaecieron porque 
no habló,

Pero, ¿|»>r qué había cambía lo mi tía de 
propósito»? ¿Por qué pensaba abura en Leo­
nor olvidando a Manuclit»?

La lluvia euntiuuaba, aunque más menuda 
y pasadera.

Me envolví en una capa joretana con 
vueltas de terciopelo, que me trajera de Es 
pafla duu Pío Leóu, el boticario; desplegué 
un inmenso paraguas de nlabóu, de color 
aiiUado y oalf santiguándome, cuino lo bacía i

Silltráen genEfal-JuogiK de salajBKrilonoi
TODO A PRECIOS MODICOS ¿

CuIIcn Colón y Man Jomó. <

wmcx>moo0ioioicíotoi^^

E 'a drb.'i (»■ >.-ar cu-a ut.il'>> jx'.-j negro ¡>>..rdud'i 
ici :j r.üri e e»trad< a-omu 'mal, piro que puto . 
r»,y r- Ur.teó el peinad'., y sentido». Jí^brébal», 
«ncii'j habí.!':a.o, ditixuuú *u quino, y ara »u pc'(

Mueblería Capeletíi
INOCENCIO DI RAGO

Por ero tiem|x> don JUM„ “'«mu.
sus rato» libre. CI1 te|k.ü,t ‘ ""'ld <i|>ab»
jos. adquiridos » orilla, d,.| ‘"“«■boa b«.
do la ciudad. “ «“«día lego*

Jl.d. I... .
paseo, al Camp», u,á, u ’ para
de terciopelo y de bronCe a ¿ br’ ,i*'Kuur 
.e plegaba a la. |„y„ "¡l* o mi.®,,
Isa comodidades. 0 a!<*ba contra

itaé al despacho del 1!,.,. ,
yo trabajaba, aut. uo. w,XUu«d.«, donde 
:= ... v„u„ ■.

latino, seguramente, p ,r motivos que yo ig­
noraba, de la inusitada alegría.

Era mi padre un hombrecito de buena en 
lud, pero de poca, carnea. Usaba gafa, de 
OTO, sin Ja. cunta habría podido pasar por 

, - uoa fiel r-producción del prócer argentino
.rdand-.se UmUc.ndeJ t* ;ad i de «u don Juan JoJ Itaw, y viéndole echábanse

- L-.g;.Witixs* que amb-M se pise» de metro, eu *u índumButaria lo, Ul.»r... «!.. .

“ “«rO
conversa-; v*^ue éatrogab.. c.
te «í,
alma recóndita d ?*

Sui vHt , de d°n Jui:!

Colegio de Nuestra Sra. del Huerto
Faadada id 1878 para dídi j dirigida par lu HsraiDtj ¿ti Hítrb

La Sorpresa
CASA DE MODAS

cemo uo borracho, huyendo de Jos chOrroR „ 
esquivando los charcos y |as reías
quo ae echaban sobre loa d * 'ol«das,

La casa de don Joan \1
a. I. Bíbliolee., a¡,u¿ m

i,’,":?.1. p“° *s""" «iSot.!:

ahora tal como la vi ese dr. i . V€o 

hostil aspecto, .ile„oiow „ I "’i«n»s de 
per la ausencia de guardián.! “u{*Ol"t[“- 
aparato militar. K Y de todo

Entré en el despacho do r
por la oficina del geuefa| p Ju;l" •'1«oacl 
puerta abierta »obrn t.| .,ati,. Ot’al<“- ú“'Ca

El Viejo roldado dormitah!
cerda eu el fondo d» n.iu -|i Cn U<' do

Eu >: Gad "k.h,'."“d'‘4,11"0 ~ *J:I “ 

s?*™4'"-1-- £! -

CUlle Asamblea entre Anisas e Iluzaingó.

AGitnue.vM»nK#

| io> Tiu,i», *»«>

<'«~po.iar b, cu.rp^, U.y»n rur„„ e,p.
i > li 13e?,no nocturno hav á k’da* aovas H
| Asamblea. Tel¿fOW3 Las dos Ven<«na ConlM«,¿
^ITTI' T11JJJ lii 111111


